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SeidenLatex
Визнана якість для шовковисто-глянцевих інтер'єрних
покриттів.

Опис продукту

Для зносостійких, стійких до стирання та підкреслюючих структуру поверхонь шовковисто-
матових інтер'єрних покритів.
В особливості призначена для поверхонь з високим поверхневим навантаженням, наприклад в
таких приміщеннях як школи, лікарні, дитячі садки, міські будівлі, офісні приміщення, готелі,
ресторани, вестибюлі та ін., так як покриття виключно зносостійкі та при цьому добре
очищуються.
Крім того чудово підходить для деревяно-стружкових, рельєфних або тиснених шпалер, а також
склошпалер Capaver, для благородного підкреслення фактури з шовковисто-матовим ефектом.

Сфера застосування

■ водорозчинна, екологічна, зі слабким запахом
■ високий ступінь білизни
■ паропроникна, sd < 0,3 м
■ придатна для миття та стійка до водних побутових дезинфікуючих засобів для очищення
■ легко наноситься
■ лугостійка, при цьому не обмилюється

Властивості

Дисперсія штучної смолиВ’яжуче

■ База 1: 2,5 л, 5 л, 10 л;
■ Бази 2 та 3: 2,5 л, 5 л, 10 л.

Упаковка/Розмір тари

■ База 1: біла;
■ Бази 2 та 3: прозорі, застосовується тільки в затонованому вигляді.

Колірні відтінки

Caparol-SeidenLatex тонується вручну повнотоновими і тонувальними фарбами CaparolColor
(колишні Alpinacolor) або AVA - Amphibolin. При тонуванні фарби вручну необхідно змішувати
всю потрібну кількість матеріалу між собою, щоб уникнути відмінностей колірних відтінків. При
покупці від 100 літрів і більше в одному відтінку можлива поставка матеріалу заводського
тонування під замовлення. 

SeidenLatex тонується також машинним способом в системі ColorExpress в усі популярні
колірні колекції. Для запобігання можливих відхилень відтінків рекомендується перед
застосуванням перевіряти матеріал на точність відповідності необхідному тону. На суміжних
основах потрібно застосовувати матеріал тільки однієї виробничої партії (див. номер партії на
упаковці). Яскравим інтенсивним відтінкам притаманна обмежена покривна здатність. Тому при
таких відтінках рекомендується попередньо наносити криюче покриття на білій базі, затонованій
в найбільш наближений до фінішного пастельний відтінок. Можливо буде потрібно друге криюче
покриття.

Шовковисто-глянцева (середній глянець згідно DIN EN 13 300)Ступінь глянцю

В прохолодному місці, але не на морозіЗберігання

Технічні параметри згідно DINEN 13 300:
При тонуванні можливі відхилення в технічних данних.

Технічна характеристика
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■Вологе витирання: Клас 2 відповідає стійкості до витирання згідно
з DIN EN 53778

■Коефіцієнт контрастності: 2 клас покривної здатності при витраті від 6 м²/
л або 150 мл/м²

■Максимальна величина зерна: дрібне (< 100 µм)
■Щільність: Бл. 1,3 г/см3 

Застосування

Основа повинна бути без забруднень, розділяючих субстанцій та суха. Дотримуйтесь положення
про підрядно-будівельні роботи частини С за DIN 18363 абзац 3.

Придатні основи

Мінеральні штукатурки розчинних груп P II і P III: міцні штукатурки з нормальною здатністю
поглинання покривати без попередньої обробки. Пористі, які мають легкий осип піску,
поглинаючі штукатурки OptiGrund E.L.F або CapaSol LF.
Гіпсові штукатурки групи Р ІV: нанести грунтувальне покриття Caparol-Haftgrund. Гіпсові
штукатурки зашліфувати та знепилити, нанести грунтувальне покриття Caparol-Tiefgrund TB.
Гіпсоволокниста плита: на поглинаючі основи нанести грунтувальне покриття OptiGrund E.L.F
або Caparol-Tiefgrund TB. На сильно ущільнених гладких поверхнях нанести грунтувальне
адгезійне покриття Caparol-Haftgrund.
Гіпсокартон: відшліфувати шпаклювальні напливи та задирки. М'які дільниці гіпсової шпаклівки
закріпити з допомогою Caparol-Tiefgrund TB. Нанести грунтувальне покриття матеріалом
Caparol-Haftgrund, OptiGrund E.L.F або CapaSol LF. Листи з пігментними плямами водорозчинних
інгредієнтів прогрунтувати Caparol AquaSperrgrund
Бетон: видалити можливі розділяючі речовини, такі як крейдисті та сипучі субстанції.
Пористий бетон: нанести грунтувальне покриття Capaplex, розбавивши у співвідношенні 1:3
водою
Силікатна цегла та піщаник: фарбувати без попередньої обробки.
Керамічна та облицювальна кладка: провести грунтувальне покриття Caparol-Haftgrund.
Несучі покриття: матове покриття з низькою здатністю до вбирання фарбувати без попередньої
підготовки. Глянцевим поверхням, лаковим та емалевим покриттям придати шорсткості.
Нанести грунтувальне покриття Caparol-Haftgrund. 
Покриття без несучої здатності: лакофарбові покриття, що погано тримаються, або
штукатурки на основі штучних смол видалити без залишку. Пористі, які мають легкий осип піску,
вбираючі штукатурки прогрунтувати OptiGrund E.L.F. Покриття мінеральних фарб без несучої
здатності видалити механічним способом без залишку та обезпилити. Прогрунтувати Caparol-
Tiefgrund TB

Підготовка основи

Клейові фарби: Грунтовно змити. Прогрунтувати Caparol-Tiefgrund TB.
Нефарбовані деревяно-стружкові, рельєфні та тиснені паперові шпалери: Фарбувати без
попередньої підготовки.
Шпалери, що не міцно тримаються: видалити без залишку, клей та залишки паперу змити.
Прогрунтувати Caparol-Tiefgrund TB.
Вражені пліснявою поверхні: запліснявілі та грибкові відкладення змити водою. Поверхню
обробити з допомогою Capatox або FungiGrund та дати добре висохнути. Нанести грунтувальне
покриття у відповідності з видом та особливостями основ. При сильно вражених поверхнях
фінішне покриття здійснити з допомогою Indeko-W, Malerit-або Fungitex-W. При цьому
дотримуватись законодавчих та відомчих розпоряджень (наприклад, порядок застосування
біологічно активних та небезпечних речовин).
Поверхні з плямами нікотину, копоті та жиру: нікотинові забруднення, а також сажа та
жирові плями змити водою з додаванням жиророзчинних побутових миючих засобів та дати
добре висохнути. Висохлі водяні плями очистити щіткою сухим способом. Нанести ізолююче
грунтувальне покриття Caparol AquaSperrgrund.
Дерево та дерев'яні матеріали: Покрити водорозчинною та екологічною акриловою або
підсиленою поліуретаном емалю серії Capacryl.
Мілкі дефкти: після відповідних підготовчих робіт зашпаклювати з допомогою Caparol-
Akkordspachtel згідно будівельних норм та загрунтувати.

Призначена для нанесення щіткою, валиком або обладнанням для безповітряного напилення.
При нанесенні методом напилення на слабо вбираючі основи нанести грунтувальний шар
матеріалу CapaGrund Universal.

Безповітряне напилення:
Кут напилення: 50 °
Форсунка: 0,021-0,026 "
Тиск: 150-180 бар
Робочі  інструменти промити водою одразу після використання.

Метод нанесення

Грунтувальне і проміжне покриття виконати Caparol-SeidenLatex розведеною максимум 10%
води.
Фінішне покриття нанести Caparol-SeidenLatex розбавивши максимум до 5% води.

Структура покриття

Бл. 150 мл/м2 на 1 шар на гладкій основі. На шорсткуватих поверхнях відповідно більше.Витрата

Точна витрата визначається пробним нанесенням.
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Нижня температурна межа при обробці і висиханні:
температура повітря і основи повинна бути вище +5 ° C.

Умови застосування

При + 20 ° C і відносній вологості повітря 65% через 4 - 6 годин висихає на поверхні і готова до
подальшої обробки, після 24 годин стійка до дощу. Висихає і здатна нести навантаження
приблизно через 3 дні. При більш низькій температурі і високій вологості час висихання
відповідно збільшується.

Період висихання

Щоб уникнути утворення помітних стиків окремих ділянок пофарбованої поверхні, наносити
методом «мокре по мокрому» за один прохід. При нанесенні методом безповітряного
напилення, фарбу добре перемішати і пропустити через сито.
Під час застосування Caparol-Tiefgrund TB всередині приміщень може виходити типовий запах
розчинника. У зв'язку з цим необхідно передбачити хорошу вентиляцію. У чутливих ділянках
застосовувати AmphiSilan-Putzfestiger. Малюнок фактури на поверхні залежить від багатьох
факторів і у звязку з цим не регламентований.

Вказівки

Примітки

Зберігати в місцях, недоступних дітям. Захищати очі і шкіру від попадання бризків фарби. При
попаданні в очі і на шкіру відразу ж промити водою. Не вдихати туман, що утворюється при
нанесенні фарбопультом. Не викидати в каналізацію, водойми і на грунт.

Зверніть увагу (Станом на момент
друку)

У вторинну переробку здавати лише порожні ємкості. Рідкі залишки матеріалу можуть бути
утилізвані як відходи фарб на водній основі, висохлі залишки матеріалу можуть бути утилізовані
як висохлі фарби та побутове сміття.

Утилізація

Для продуктів даної категорії А/а: 30 г/л з 2010 року. Цей продукт містить менше 1 г/л ЛОС.Граничне значення для вмісту
ЛОС для країн ЄС

M-DF02Код продукту

Дисперсія штучної смоли, пігменти, мінеральні наповнювачі, вода, аддитиви, консервант.Декларація речовин, що входять
до складу продукту/ Вміст

Через різноманіття основ і конкретних технічних умов фарбування в даному друкованому
виданні всі вони не можуть бути розглянуті. У разі обробки основи, яка не включена в дану
технічну інформацію, потрібно звертатися за консультаціями до нас або до співробітників відділу
збуту. Ми із задоволенням детально проконсультуємо Вас.

Технічна підтримка

Центр Обслуговування Клієнтів:   Телефон:+380 44 379 06 91
Факс: +380 44 379 06 85
E-Mail: info@caparol.ua

Центр обслуговування клієнтів
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